



Американский астроном, специалист поиска внеземных цивилизаций Сет Шостак назвал дату исчезновения вида Homo sapiens. По его подсчетам, уже через 100 лет современный человек перестанет быть доминирующим видом на Земле. Ему на смену придут «дети пришельцев».

При этом, по мнению ученого, исчезновению человечества будет способствовать научно-технический прогресс, а именно — космические путешествия, генная инженерия и искусственный интеллект. «В ближайшем будущем медицина шагнет так далеко, что ученые смогут лечить все болезни и создавать младенцев, иммунитет которых сможет противостоять всем вирусам, - говорит Сет Шостак. - Кроме того, не позднее чем к 2100 году человечество заселит ближайшие планеты, чтобы решить проблему перенаселения планеты. Однако нашим потомкам следует начинать не с Луны или Марса, а с искусственных объектов на околоземной орбите, в которых станет возможно передвигаться без скафандров».



искусственный интеллект



Сайт <http://www.vop.ru> о том, как в будущем могут выглядеть люди, которые будут взаимодействовать с искусственным интеллектом.